
Szépkorúak

Október az idõsek hónapja, Mis -
kolcon idén is számtalan programmal
várják õket az intézmények.

� Írásunk az 5. oldalon.

Az iskolarendszerû szakképzés át-
alakítása során nem minden szakmát
támogat a regionális képzési bizottság.

� Írásunk a 3. oldalon.

Szakmák

Lezárult a vizsgálat a Középszer
utcai paneltûz kapcsán, bizonyíthatóan
nem állapítható meg a tûz oka.

� Cikk a 4. oldalon.

Tûzvizsgálat

Október negyedike az állatok
világnapja. A közeledõ ünnep
alkalmából vetélkedõt tartot-
tak a Miskolci Állatkert és
Kultúrparkban, illetve díjakat
adtak át, a Munkácsy Mihály
Általános Iskolában pedig ki-
állítás nyílt. 

� TOMORSZKI I.

Az állatok világnapja Assisi Szent
Ferenc halálának napjához köt-
õdik, a világon 1931 óta ünnep-
lik, Magyarországon pedig a rend-
szerváltás után vált népszerûvé.
Eredetileg a vadon élõ állatokra
hívta fel a figyelmet, ma azonban
inkább a háziállatokra figyelünk
oda az ünnepen. A világnaphoz
kapcsolódóan rajzversenyt hirde-
tett a Munkácsy Mihály Általános
Iskola, a zsûri pedig külön díjaz-
ta az óvodás, az alsós és a felsõs
diákokat. Az immár tizennegyedik
alkalommal meghirdetett rajzpá-
lyázat eredményhirdetésének és
kiállításának eddig mindig a
Herman Ottó Általános Iskola
adott otthont, de az intézmény fel-
újítása miatt most a Munkácsy
Mihály Általános Iskolában nyitot-
ták meg a kiállítást. A rajpályázatra
16 iskolából és 4 óvodából több
mint 360 pályamû érkezett. 

A Miskolci Állatkertben pénte-
ken reggel az Élõvilág Védelméért-
díjat adták át, majd az állatok vi-
lágnapi örökbefogadók városi ve-
télkedõjét rendezték meg óvo-
dásoknak és iskolásoknak. Az
ovisok és általános iskolások közül
14–14, míg a középiskolásoknál 12

csapat mérkõzött meg egymással.
A nap folyamán néptánccal, zenés
gyermekmûsorral, bábszínházzal,
arcfestéssel szórakoztatták a gye-
rekeket, akik persze az állatok közt
érezték magukat a legjobban.

Az állatok világnapjához kap-
csolódó programok a Miskolci

Állatkertben vasárnap családi nap-
pal folytatódnak, 10–17 óra között
nemcsak a gyermekeket, hanem
szüleiket is várják színes progra-
mokkal.  

Miniszteri elismerõ oklevelet
kapott a Miskolci Idõsügyi
Tanács eddigi, a szépkorúa-
kért folytatott munkájáért.

� PETRUSKÓ N.

A szervezet 2004 nyarán alakult,
fõ feladatai közé pedig az idõsek
érdekeinek feltárása, megfogal-
mazása, megjelenítése, védelme
és érvényesítése tartozik. 

A Miskolci Idõsügyi Tanács kép-
viselõi az Országház felsõházi
termében vehették át az elisme-
rést. Itt tartotta hatodik alkalom-
mal a Szociális és Munkaügyi
Minisztérium az Országos Idõsügyi
Önkormányzati Konferenciát, me-

lyen az Idõsbarát Önkormányzat-
díjat, illetve a szépkorúakért vég-
zett munkát díjazó egyéb elis-
meréseket is átadják. A Miskolci
Idõsügyi Tanácsot Szûcs Erika or-
szággyûlési képviselõ, miniszteri
megbízott terjesztette fel az elis-
merõ oklevélre, melyet azok kap-
hatják meg, akik az idõsek em-
beri méltósága, anyagi, fizikai,
lelki egészsége és az idõskori ak-
tivitás megõrzése érdekében vé-
geznek kiemelkedõ munkát. A mi-
niszteri elismerést dr. Mokrai
Mihály alpolgármester, a Miskolci
Idõsügyi Tanács elnöke vette át
Herczog László szociális és mun-
kaügyi minisztertõl. 

� SZEPESI S. 

Fedor Vilmos alpolgármester
kiemelte az önkormányzati in-
tézmények sikeres gyakorlatát,
amelynek köszönhetõen évrõl
évre jelentõs pályázati források-
kal egészítik ki gazdálkodásukat.
Fedor Vilmos elmondta, hogy a
városi könyvtár idén 10 millió 600

ezer forintot nyert infrastrukturá-
lis beruházásokra, a Városi Galéria
összesen 35 milliót a múzeum-
pedagógiai mûhely mûködteté-
sére, a Szalay Lajos festõ- és gra-
fikusmûvész születésének 100.
évfordulója alkalmából rendezett
emlékév méltó megünneplésére,
a Színészmúzeum fejlesztésére. 

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

A DVTK vezetése nem veszte-
geti az idõt! Igaz, a pályán ez eddig
nem köszönt vissza, hiszen a csa-
pat jelenleg sereghajtó. Persze,
szombaton délután itt a javítási le-
hetõség! A mindenképpen ve-
szélyesnek minõsíthetõ Zala eger -
szeg látogat a borsodi megye-
székhelyre. Mivel a DVTK szerep-
lése elmarad a várakozástól, Nagy
Béla ügyvezetõ átigazolásokra
szánta el magát. Eldõlt, hogy a grúz
Kodolaev Besarion, valamint a
Bundesliga második osztályából
igazolt Vlado Jeknic egyaránt já-
tékra jelentkezett. Dejan Vuka -
dinovics, a kiváló szélsõ közép-
pályás megkapta a leigazolásához
szükséges összes dokumentumot
volt klubjától, így véglegesen a
DVTK játékosa lett. De a román
csatár, Bogdan Apostu papírügye-
it is egyenesbe hozták.  Emellett
a román elsõ osztályban stabilan
játszó Bálint László is rábólintott
a diósgyõriek hívó szavára.

Közel 150 milliós pluszforráshoz jutottak már idén a miskolci
kulturális intézmények, a sikeres pályázatoknak köszönhetõen.
Mint a szerdai tájékoztatón elhangzott, ez egyaránt érinti a
Miskolci Városi Könyvtár infrastrukturális megújítását, a
Színészmúzeum fejlesztését, a Szalay-emlékév méltó megün-
neplését, és az „Egy életen át tartó tanulás” program támogatá-
sát is. 

SIKERES KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK

Százötvenmilliós
támogatás 

Elismerés az
idõsügyi tanácsnak

Rajzverseny és vetélkedõ

AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJÁN
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A tanács képviselôi az elnyert díjjal.

ÚJ FIÚK



Könyv készült a Miskolci
Hõszolgáltató Kft., pontosab-
ban a miskolci távhõszolgálta-
tás 40 évérõl. Átfogó képet ad a
panellakótelepekhez kénysze-
rûen hozzárendelt távfûtés
szakmai fejlõdésérõl, arról a
küzdelemrõl, melynek során
napjainkra ez az ellátás ver-
senyképes szolgáltatássá vált. 

� KAROSI IMRE

Jó ideig neuralgikus terület volt,
idõnként felszínre tört a távhõ-hûhó
is, politikai csatározások zajlottak,
különösen az energiaárak elszala-
dása után. Korózs András ügyvezetõ
igazgató 2004 márciusában vette át
a cég irányítását: földuzzadt szer-
vezet, mûszaki hanyatlás, magas
kinnlevõség, jelentõs önkormányzati
támogatási igény, hogy csak a leg-
súlyosabb gondokat említsük. Igazi
sikertörténet az elmúlt 5 év, díjak
sora jelzi.

– Beszélgessünk kicsit rendha-
gyóan a MIHÕ 40 évérõl. Kezdjük
mindjárt a mával. Miskolcon az én
ismereteim szerint nagyjából száz -
ezer lakos „távhõfüggõ”. Ez a hely-
zet egy 173 ezer lakosú városban két-
ségkívül meghatározó jelentõségû.
Ugyanakkor itt a válság, a költségek
– összerakódva – sok családnál már
létkérdéssé váltak, mérlegelnek, mit
fizetnek, mennyit fizetnek. Ezért is
fokozottan jó hír, hogy a távhõszol-
gáltatás hõdíját október 1-jétõl 11,4
százalékkal sikerült csökkenteni.
Túl a szakmán, a szervezeten, a piaci
helyzeten, azért valljuk meg, a távhõ
továbbra is politikai kérdés. Mennyire
lehet itt egy egészséges összhangot
teremteni, figyelembe véve a város,
a cég, s az emberek érdekeit?

– Nehezen. Amikor ebbe a be-
osztásba kerültem – 2004-ben –
azonmód érzékeltem annak a tény-
nek a súlyát, hogy Miskolcon 32
ezer távfûtött lakás van, tehát a
 távhõ  szolgáltatás a mi számítása-
ink szerint is nagyjából 100 ezer em-
bert érint, ily módon a távhõ kö-
rüli bármilyen intézkedés kihat a
közvélemény alakulására. Általában
azt mindenki elfogadja, hogy egy
ilyen társaságnak eredményesen kell
mûködnie, s ezt a tulajdonos is jo-
gosan követeli meg, ugyanakkor azt
látni kell, függetlenül a válságtól,
Miskolcon a vásárlóerõ az orszá-
gos átlag alá szorult. Ez megmu-
tatkozott például 2007. év elején,
amikor a távhõ-támogatási rend-
szert átalakították, s már nem a nagy
kalapból, úgymond ömlik a segít-
ség, mint annak elõtte, hanem a
fogyasztóknak kell egyenként igé-
nyelniük. Kiderült, a 32 ezer fo-
gyasztóból csaknem 20 ezer, lé-
nyegében a 2/3-a vált jogosulttá
ilyen energiatámogatásra, s ezen
belül is körülbelül 10 ezer fo-
gyasztó a legmagasabb támogatá-
si kategóriába sorolódott. Egy -
szerûen nem teheti meg a tulaj-
donos, de a szolgáltató sem, hogy
ezt a helyzetet figyelmen kívül
hagyja.

– 2004-ben fogalmazódott meg
az a követelmény, miszerint az ön-
kormányzati támogatás mihama-
rabb közelítsen a nullához…

– Ekkor már nemcsak az em-
berek, az önkormányzat teherbíró
képessége is lecsökkent.

Annyi minden másra kellett az ön-
kormányzatnak forrásokat találnia,
úgyhogy a kényszer újragondoltat-
ta a közgyûléssel a támogatás egész
rendszerét, s ahol esély mutatkozott
a támogatás kigazdálkodására, ott
ezt követelményként határozták
meg. Már csak azért is, hogy jus-
son pénz például szociális támo-
gatásokra. A nagyságrendeket ér-
zékeltetve, 2003-ban még 400 mil-
lió forint mûködési támogatást ka-
pott a MIHÕ, s emellett még köl-

csönöket is igénybe vett ahhoz, hogy
megõrizhesse mûködését, tudja
tartani az egyensúlyát. 2006-tól
mûködési támogatást már nem
kap a cég, nem is igénylünk, s ez
nagyon fontos, illetve az önkor-
mányzat és az állam felé befizeté-
si pozíciót sikerült elérnünk. A
távhõszolgáltatást anno úgy fogták
fel az emberek, hogy ez a panel-
lakásokhoz járó olcsó szolgáltatás,
hiszen még csak nem is mérték…

– Kétségkívül olcsó volt…
– Relatíve akkor minden energia

ára olcsónak számított, a rend-
szerváltást követõen indult el a piaci
viszonyok irányába. A távhõszol-
gáltatás is megdrágult, ráadásul ez
egy olyan típusú szolgáltatás, amibe
a lakosság nem nagyon tud saját
maga beavatkozni. Most már a
hõfok bizonyos mértékig állítható.
Ezért is kiemelkedõ jelentõségû a
panelprogram, mert a lakosság el-
döntheti, részt vesz-e ebben a költ-
ségcsökkentõ energiatakarékosság-
ban.

– Ez mégiscsak egy beszorult
szolgáltatás, mert mástól úgyse
tudná igénybe venni.

– Igen, én úgy szoktam monda-
ni, a lakó lényegében úgy éli meg,
hogy ez egy kényszerszolgáltatás, a
szó jó értelmében. A vízszolgálta-
tás is az, csak annál jobban tud ta-
karékoskodni.

– A panelprogramon túl, milyen
más lehetõségek nyílnak a takaré-
kossági mozgástér növelésére?

– Szakmai összegzésünk szerint
a panelprogram révén megtörténik
a nyílászárók cseréje és a külsõ
hõszigetelés, vagyis nagymérték-
ben javul ezen épületek hõmegtartó
képessége. Itt segítségként annyit tu-
dunk adni a lakóknak, hogy az épü-
letek hõbevitelét lecsökkentette a
MIHÕ, természetesen ez is költ-
ségkímélõ, de az egyedi igényeket
már nem vehettük figyelembe.
2007-tõl a MIK-kel és a városveze-
téssel együttmûködve azt kértük,
csak olyan panelprogram induljon,
ahol a radiátoronkénti termoszta-
tikus szabályozás, illetve a költség-
osztás is megvalósul. Csakhogy
mindez újabb problémákat gene-
rált, mert a lakók többsége ahhoz
szokott hozzá, hogy mindenki „egy-
formát” fizet. Azt is rosszul élik meg,
hogy egyesek nagyon keveset fizet-
nek egy ilyen átalakítás után, mások
viszont lényegesen többet.

– Ha már itt tartunk, viszonylag
egyszerûen, nyilván el lehet azt ma-
gyarázni, mik azok a költségek,
amelyek megjelennek a fizetendõ
számlán?

– Menjünk sorban. 2004 fûtési
idényétõl számítva a lépcsõházi
fûtés, vagy másként a közös hasz-
nálatú helyiségek alapdíját eltöröl-
tük. Innentõl kezdve sem a lakó, sem
a lakóközösség ilyen címen már
nem fizet. Ami a tételeket illeti. Az
egyik ilyen – legtöbbet vitatott – díj
az alapdíj. Ezt sokszor tévesen hív-
ják úgy is, hogy rendelkezésre állá-
si díj, de nem az, hanem ez egy fix
díj, ami a társaság mûködésének fe-
dezésére szolgál. Tizenkét havi
egyenlõ részletben fizetendõ, ebben
benne van a rendszer karbantartá-
si költségétõl, a személyi jellegû ki-
fizetéseken át a számlakihordásig az
összes költség.

– A szolgáltató min tud takaré-
koskodni? 

– Nagyon sok költségelemen. Az
igénybevett szolgáltatások költség-

megtakarítása a legjelentõsebb, mert
minden tevékenységet megpályáz-
tattunk és a legkedvezõbb ajánlat-
tevõvel kötöttünk új szerzõdéseket.
A mûszaki fejlesztések és a mûkö-
dési folyamatok racionalizálásának
hatására csökkent az élõmunka-fel-
használási szükséglet. Jelentõs számú
munkavállaló került tõlünk az elmúlt
5 év során nyugállományba. Ezáltal
a személyi jellegû költségeink is
csökkentek. A hitelkeretünk visz-
szaszorítása miatt számottevõ ka-
matmegtakarítást is elértünk.

– Feltételezhetõen a létszám-
csökkentés együtt járt egy erõteljes
fejlesztéssel, mert egyébként nehe-
zen képzelhetõ el a rendszer fenn-
tartása, karbantartása.

– Minden fejlesztésünk arra irá-
nyult, hogy a költségeket csök-
kentsük, s az üzembiztonságot nö-
veljük. Ma már szinte természe-
tesnek veszik a lakók, hogy az
immár nem kéthetes, hanem csak
egyhetes karbantartási szünetek
tovább rövidülnek a fejlesztések
révén. A korábbi, egynaposra ter-
vezett vízkõtelenítési leállások is csak
néhány órát vesznek igénybe.

– Megjegyzem, az alapdíj csök-
kentésének további forrása lehet az
egyéb bevételek növelése.

– Ez most került elõtérbe. A hol-
ding tagvállalati egyéb kazánházak
üzemeltetését igyekszünk átvenni,
illetve az önkormányzati intézmé-
nyek kazánházaival is ez a szán-
dékunk, kölcsönös megelégedésre
természetesen, vagyis a fogyasz-
tóknál költségcsökkenés, nálunk
pedig bevétel jelentkezzen, ezáltal
is kevesebb teher jusson a lakosságra. 

– Ha okoskodni akarnék, azt
mondhatnám, kézenfekvõ lehetõ -
ségnek tûnik az alapdíjcsökkentés-
re például új fogyasztók bekapcso-
lása.

– Ebben, én úgy gondolom, a tu-
lajdonossal együttmûködve na-
gyon sokat tettünk. Néhányat em-
lítsek: OTP Régió Központ, Miklós
Andor úti társasházak, Mûvészetek
Háza, Rozmaring Ház, Kossuth
tömb, Vásárcsarnok, Széchenyi
negyed, Szentpáli-ház. Említésre
méltó, hogy az alapdíjat már nem
elõre kérjük, hanem utólag, vagyis
a teljesített szolgáltatás után, s ez
némiképpen könnyebbséget jelent.
A következõ két tétel a szám-
lánkban a hõdíj, illetve a vízfel-
melegítési díj. Ezek energiafüggõ
tételek, mérés alapján fizetik a
lakók, hiszen ma már minden
hõközpontban van hõmennyiség-
mérõ, illetve a hõközpontokhoz

tartozó épületek többségében is
korrekten mérhetõ a hõmennyiség,
valamint a lakóknál beépített me-
legvizes mérõk pontos képet adnak
a felhasznált vízköbméterrõl. Az
épületekbe juttatott hõmennyiség
korrekt mérése azért is fontos,
mert ennek költségét a lakások lég-
köbmétere alapján osztjuk szét. Ott
viszont, ahol már költségosztó is
van, nem a légköbméter alapján,
hanem a radiátorra szerelt  költség -
osztón mért hõfok szerint kell fi-
zetni.

– Úgy tudom, szinte 100 száza-
lékban földgázból állítják elõ a hõ -
energiát. 

– Valóban, a földgáz ára jelentõs
befolyásoló tényezõ, a másik a vil-

lamosenergia-felhasználásunknak
a költsége. A távhõszolgáltatók a
korábbi években mindig elmond-
ták, hiába vásárolnak nagy tétel-
ben, majdnem hasonló áron kap-
tuk a földgázt, mint a lakossági fel-
használók. Ez a szabad piac meg-
jelenésével kezd oldódni, vagyis
akár olcsóbban is vehetünk föld-
gázt. Egy veszély van, a távhõszol-
gáltató ugyanolyan hõmérséklet-
függõ fogyasztó, mint egy lakossági
fogyasztó: amikor hideg van, sok
gázt kell használni, máskor keve-
sebbet, tehát nem nagyon tudunk
a gázzal úgy gazdálkodni, mint egy
ipari üzem, amely a termelés szer-
vezésével takarékoskodhat, ezért
a szabadpiaci vásárlásnál is hátrá-
nyosabb helyzetben vagyunk egy
ipari üzemhez viszonyítva.

– Naiv lehet a kérdés, de gáztá-
rolásra nincs lehetõség?

– Az ötlet jó, csak a tárolás fel-
tételeinek megteremtése nagy be-
ruházás-igényû, nem beszélve a tá-
rolás költségeirõl. Mint mondtam,
a fejlesztésben mi a 100 százalékos
földgázfüggõség oldását tartjuk
szem elõtt, valamint az alternatív
energiák jobb kihasználását. Ebben
már vannak eredményeink, hiszen
a Bogáncs utcán lezárt szemétlera-
kónak az úgynevezett depónia-
gázát már hasznosítjuk a Futó utcán.

– Ha jó értem, egy szeméttelep
rekultivációját egyébként is el kel-
lett volna végezni, vagyis a biogáz-
beruházás megvalósítása egy költ-
séges kötelezvény összekapcsolá-
sa egy költségcsökkentõ haszno-
sítással.

– Így van. A letakart szeméttelep
bomlásaként képzõdõ metántar-
talmú anyagot a rekultiváció része-
ként egyébként is ártalmatlanítani
kellene, nem lehet csak úgy a lég-
körbe kiengedni, hiszen ugyan-

olyan üvegházhatású anyag, mint a
földgáz. Elkészült egy gázgyûjtõ
rendszer és egy fáklya. Mi ekkor lép-
tünk be a történetbe, s azt mond-
tuk, ezeket a gázokat hasznosítani
is lehet. Beruházásunk elsõ üte-
mében egy mûanyag vezetéket ki-
építettünk a Bogáncs utca és a Futó
utcai kazánház között, két kilométer
hosszúságban, illetve egy speciális
– az eltérõ fûtõértéknek megfelelõ
– biogáz-kazánt is építettünk,
vagyis 2009 februárjától már csak
minimális mennyiségben haszná-
lunk itt földgázt. Ez éves szinten 300
ezer köbméter földgáz-megtakarí-
tást jelent.

– Mennyi a cég összes földgáz-
felhasználása?

– Két számot tudok mondani: a
MIHÕ kazánházaiban 13,5 millió
köbméter földgázt használunk fel,
ezen felül a Tatár utcai fûtõmûben,
ahol nem mi vásároljuk a földgázt,
hanem az úgynevezett MIFÛ Kft.,
ott pedig további 80 millió köbméter
szükségeltetik. Visszatérve a Bogáncs
utcai beruházásra, amikor lecsök-
ken nyáron a hõigény, továbbra is
fáklyára visszük a biogáz egy részét.
Ezért kell a beruházás második
üteme, ennek során építünk a Futó
utcán egy gázmotort, s így egész
évben tudunk villamos energiát, il-
letve hõt termelni, vagyis a teljes gáz-
mennyiséget hasznosíthatjuk. Kap -
tunk állami támogatást, folynak a
közbeszerzési eljárások, kezdõdik
a kivitelezés, várhatóan 2010 ápri-
lisában már beindul a gázmotor.

– Mit takar a Miskolcon megala-
kított Geotermia Zrt.?

– Egy újabb alternatív energia-
hasznosítást. A város alatt fellelhetõ
geotermikus energia felkutatására,
hasznosítására kötöttünk  együttmû -
ködési megállapodást a PannErgy
Nyrt.-vel.

– Mik az esélyek, mert nagy a vá-
rakozás, Miskolcról azt tartják, le-
nyomom az ujjam, s feljön a meleg
víz…

– Én ennél óvatosabb vagyok,
mert bármennyire jelentõsnek
mondható a geotermikus energia-
készlet Magyarországon, a megku-
tatása még gyerekcipõben jár. Ér-
tendõ ez a korábbi miskolci kuta-
tásokra is. A beruházó PannErgy iz-
landi cégek segítségével végezte el
a vizsgálatokat…

– Már el is végezte?
– Igen, ezek alapján kijelölték a

próbafúrási helyszíneket, ahol vár-
hatóan még ez évben megindulnak
a fúrások. Arra irányulnak, hogy ta-
lálhatóak-e Miskolc alatt megfelelõ
mennyiségû és minõségû meleg
vizek. Kitétel, hogy a karsztvízbázis
semmiképpen nem sérülhet, egyéb-
ként ezek a fúrások teljesen más
réteget érintenek, 2500 és 3000
méter mélységben kutatnak, míg a
tapolcai Olasz kútnál szinte a fel-
színen jelentkezik a karsztvíz, a je-
lenlegi legmélyebb kutak pedig 800
méter mélységbõl táplálódnak.
Kérdés, ha találnak is meleg vizet,
milyen hõfokú lesz, mire érdemes
hasznosítani, villamosenergia-ter-
melésre vagy fûtésre, esetleg mind-
kettõre egyidejûleg.

– Szóval nyugalom, megéri várni,
de mi a helyzet a biomassza-fej-
lesztéssel?

– A Kilián utcai kazánházban van
egy 7 megawattos kazánunk, amely
a Kilián lakótelep déli részének fûté-
sét szolgálja. Szeretnénk itt egy 3
megawattos biomassza-kazánt lé-

tesíteni, erre kötöttünk együttmû -
ködési megállapodást az ulmi  távhõ -
szolgáltatóval, illetve magyar be-
fektetõkkel is tárgyalunk. Csúcs -
kazánként megmaradna a föld-
gázkazán, s alaphõ-elõállítóként ez
a biomassza-egység mûködne. Itt
is a költségcsökkentés és az üzem-
biztonság fokozása játssza a fõsze-
repet.

– Kikerülhetetlen a kérdés: egy
megörökölt rendszert – hiszen van-
nak 30 éves kazánok is – mennyire
sikerült korszerûsíteni?

– A hagyományos gázkazánok
elég jó állapotban vannak, hiszen
a szükséges fejlesztéseket, karban-
tartásokat, automatizálásokat meg-
valósítottuk. A diósgyõri és bulgár-
földi kazánházak – illetve a Tatár
utcai, ami nem a mi üzemelteté-
sünkben van – kivételével, kiépült
a távfelügyeleti rendszer. Például a
Futó utcán már nem dolgozik ke-
zelõ személyzet, azt teljes egészé-
ben innen, a diszpécserszolgálatról
üzemeltetjük. A klasszikusan vett
távhõszolgáltató-hálózatnál való-
ban igaz, nagy felújítások nem tör-
téntek. Ezek építése a lakótelepek
létesítéséhez kapcsolódott. Sokszor
ér bennünket az a vád, hogy amer-
re ezek a távvezetékek mennek,
télen látszik a nyomvonaluk. Ez ta-
gadhatatlan, de ez abból is adódik,
hogy ezek a vezetékek egy csõcsa-
tornában futnak, ily módon egyéb-
ként is melegebbek. Többször ké-
szült „becslés” a kétszer 50 kilométer
hosszú hálózat felújítására. Kö -
rülbelül 5–8 milliárd forintba ke-
rülne. Nagy tétel. Az árakba be -
építeni nem tudjuk.

– Miskolcon hány százalékos
hõveszteséggel számolnak?

– 14 százalékot építünk be a
hõdíjba. Dániában ez 7 százalék.
A miénket is a felére tudnánk csök-
kenteni, de ehhez minimum 5 mil-
liárdos beruházás kellene, ennek ma
nem látjuk a forrásait. Természetesen
a hálózatot folyamatosan karban-
tartjuk, a MIHÕ-ben már több éve
dolgozik egy úgynevezett hálózat -
ellenõrzési csoport, elõre megha-
tározott terv szerint egész évben
mûszeres megelõzési vizsgálatokat
végeznek, feltárva a lehetséges
meghibásodásokat. De mindig le-
hetnek egyedi hibák. A fûtési idény-
ben a lakosság zavarása nélkül az
éjszakai órákban igyekszünk elhá-
rítani a zavarokat.

– Elérkeztünk egy olyan témához,
ami sokáig az országos sajtót is ural-
ta: Miskolc erõmûvet kíván venni.
Most, hogy vételi harcunkat meg-
harcoltuk, újra hadban állunk, mint
hírlik, a bankokkal.

– Kezdjük onnan, hogy Mis -
kolcon az avasi és a belvárosi részt
látja el a Tatár utcai fûtõmû, ez a
teljes városi hõigénynek a 80 szá-
zaléka. A 90-es évek végén nem-
csak Mis kolcon, hanem az ország
nagyvárosaiban mindenütt az
erõmûvek megújítása érdekében
pályázatok indultak kapcsolt ener-
giatermelés létrehozására. Ez
Miskolcon is így történt, az akko-
ri városvezetés kiírt egy pályáza-
tot, amelyet az MVM Zrt. nyert el.
A hõelõállító rendszer korszerûsí-
tését két lépcsõben irányozták
elõ, elsõként gázmotorok épültek
a Tatár utcai fûtõmûben, a diósgyõri
fûtõmûben és a Bul gárföldön, ösz-
szesen 25 megawatt egységben,
majd a második ütemben a Tatár
utcai fûtõmûben egy 100 mega -
wattos, úgynevezett kombinált cik-
lusú erõmû építését határozták el.
Az önkormányzat akkori vezetése
2002 márciusában írta alá az
MVM Zrt.-vel ezt a megállapodást,
s 2003 év végére megépültek a
gázmotorok.
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40 éves a miskolci távhõszolgáltatás
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Az iskolarendszerû szakkép-
zés alakításának arányairól,
irányairól, az Észak-magyar-
országi Regionális Fejlesztési
és Képzési Bizottság (RFKB)
által kategóriákba sorolt, s
helyben támogatandónak, il-
letve kevésbé támogatandó-
nak ítélt szakmai képzésekrõl
tartott tájékoztatót csütörtö-
kön Gúr Nándor országgyûlé-
si képviselõ, a bizottság elnö-
ke, és Bihall Tamás társelnök.

� SZEPESI S. 

A regionális fejlesztési bizott-
ságokat azzal a céllal hozták
létre múlt év tavaszán, hogy se-
gítsék a szakmai képzések át-
alakítását, azok valós munka -
erõpiaci igényekhez való igazí-
tását. A bizottságok többféle, tör-
vény adta jogosítvánnyal is ren-
delkeznek az iskolarendszerû
szakképzés alakítása terén. Ennek
megfelelõen javaslatot kell ten-
niük az adott régióban a beis-
kolázás szerkezetére, arányaira és
irányaira, s dönteniük kell a ren-
delkezésre álló anyagi források-
ról is.

Gúr Nándor tájékoztatójában
egyebek mellett elmondta: te-
vékenységük során arra töre-
kedtek, hogy a lehetõ legkisebb
feszültségek mellett mehesse-
nek végbe a szükséges változá-
sok, elmozdulások az oktatási in-
tézmények képzési struktúrájá-
ban. Nagyon sok vizsgálat, fel-
mérés elõzte meg döntéseiket, a
bizottság által a napokban jóvá-
hagyott beiskolázási táblát, amely-
ben öt kategóriába csoportosí-
tották a szakképesítéseket.
Aszerint, mennyire van rájuk
szükség a régióban, mennyire le-
hetnek piac- és versenyképesek
a munkáltatók és befektetõk
szempontjából. 32 szakma ok-
tatása került be a kiemelten tá-
mogatottak közé, 121 a támo-
gatottak közé, 23-at egyáltalán
nem támogatnak, 85-öt nem ok-
tatnak a régióban, 20 szakma ok-

tatása pedig központilag, az or-
szág egy-egy területén valósulhat
meg a jövõben. 

– A Regionális Fejlesztési és
Képzési Bizottság feladata, hogy
a valós munkaerõpiaci igények-
nek megfelelõen alakítsa át a
szakmai képzéseket, meghatá-
rozza, milyen szakemberekre
van szükség, és õrködjön a kép-
zések színvonala és finanszírozása
felett – hangsúlyozta Gúr Nándor. 

Bihall Tamás szerint a régiós
képzésben is óriási túlkínálat
van az olyan divatszakmákból,
mint például a fodrász, a koz-
metikus, a különféle ügyintézõ,
vagy a középfokú informatikus,
amelyekkel viszont alig-alig van

esély az elhelyezkedésre. Ezekkel
szemben a gyakorlati, hiány-
szakmák betöltésére irányuló
képzést kívánják támogatni és el-
õtérbe helyezni. B.-A.-Z. me-
gyében is egyre több intézmény
és gazdálkodó szervezet ismeri fel
a korszerû, piacképes szakkép-
zés fontosságát. Bihall Tamás
fõként az úgynevezett hiány-
szakmák területén folyó képzés
jelentõségére hívta fel a figyelmet
– ide sorolva egyebek mellett pél-
dául az autóipart, az építõ-sze-
relõipart, valamint a vendéglá-
tóipart is, ami az egyik kitörési
pontja lehet a régiónak. A bi-
zottság döntései a Térségi
Integrált Szakképzõ Köz pon -

tokhoz tartozó intézményekben
folyó képzést érintik, de az eze-
ken kívül esõ iskolák számára is
ajánlottak.  

A most megfogalmazott cél-
kitûzések Észak-Magyarország
képzési palettáját is jelentõsen
megváltoztatják a következõ
években. Az itt mûködõ, szak-
képzéssel foglalkozó intézmé-
nyek már a bizottság döntései-
nek figyelembevételével állítják
össze 2009-es beiskolázási ter-
vüket, a változtatások eredménye
a várakozások szerint 3-5 év
múlva mutatkozik meg igazából
– hangsúlyozták a szakemberek. 
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A második részben csúszás kö-

vetkezett be, s a mûszaki tartalom
is megváltozott, mert az akkori sza-
bályozási környezetben 100  mega -
watt helyett csak 50 megawatt tel-
jesítményû erõmû megépítése lát-
szott célszerûnek, ami így 2007
szeptemberében kezdte meg
üzemszerû mûködését. Ezeknek az
erõmûvi beruházásoknak igen
magas a bekerülési költsége, tehát
nemcsak Miskolcon, de például
Nyíregyházán és Deb  recenben
sem saját beruházásban valósultak
meg. Egyedül az országban Gyõr
volt képes saját beruházásban épí-
teni gázmotoros egységet, ennek
köszönhetõen ott a legolcsóbb a
távhõszolgáltatás. Amikor elkészült
a miskolci erõmû, s megjelent egy
külsõ vevõ, épp a gyõri tapaszta-
latokra alapozva végeztünk szá-
mításokat, mindezt a képviselõ-tes-
tület elé terjesztettük, amibõl ki-
derült, ez egy megtérülõ beruhá-
zás lehet. Sajnálatos módon, ami-
kor az adásvételi procedúra lezá-
rult, 2008 októberében már
begyûrûzött a gazdasági válság
Magyarországra, s a bankok fi-
nanszírozási hajlandósága lecsök-
kent, romlottak a hitelkihelyezés fel-
tételei…

– Magyarán magasak a kamatok,
s újra kell számolni…

– Hát igen. Az adásvételi  szerzõ -
dés egyik zárási feltétele az, hogy

a hitelbõl megépült erõmû finan-
szírozási bankja hozzájárul ehhez
az adásvételhez. Ezzel a bankkal
mi közel egy éve nagyon sok
egyeztetést lefolytattunk. Látni kell,
bizonyos kamat- és egyéb határ-
értékeket nem léphetünk túl, mert
akkor ez az ügylet hátrányos lehet
számunkra.

– De itt két szál fut egymás mel-
lett. Egyrészt a beruházás finanszí-
rozási költségeinek átvállalása, más-
részt az erõmû vételára.

– Valóban, hiszen 10 milliárdba
került a beruházás, ennek a finan-
szírozó bankjával állunk egyezte-
tésben, hogy járuljon hozzá az
adásvételhez, s van egy 4 milliárd
400 milliós vételár, amit egy másik
banktól nyertünk el közbeszerzési
eljárás keretében. Amikor megvan
az adásvételi hozzájárulás, akkor fi-
zetünk az üzletrészért, mert addig
nincs értelme.

– Mi lehet a végkifejlet?
– Amikor a jegybanki alapkamat

11,5 százalékos volt, rosszak voltak
a kilátásaink, most, hogy visszavet-
te a MNB 7,5 százalékra az alap-
kamatot, már újra bizakodóak va-
gyunk.

– Egy másik téma is fejtörést okoz,
ez pedig a távhõszolgáltatásról való
leválási szándék, ami egy idõben fel-
erõsödött, a Legfelsõbb Bíróság jó-
váhagyó határozata is közbeszólt,
most mintha gyengülne a leválási láz,
hiszen változott az áfa…

– Oda tudok visszakanyarodni,
hogy a távhõszolgáltatást kicsit
kényszerszolgáltatásként élték meg
a lakók. Valóban a legfelsõbb bí-
rósági határozat megjelenése után
többen foglalkoztak a leválás gon-
dolatával, aztán ez a törekvés el-
halt. De legyünk korrektek: kel-
lett ehhez az is, hogy augusztus
1-jétõl a távhõ szol gáltatás egy
kedvezõbb áfabesorolásba került,
az általános 25 százalékos áfakulcs
helyett 18 százalékkal számolha-
tunk, s ennél jóval fontosabb és
jelentõsebb, hogy az ígéretek sze-
rint 2010. január 1-jétõl a legked-
vezõbb áfakulcs-besorolásba tar-
tozna a  távhõ szolgáltatás. Jelenleg
ez 5 százalék, de lehet 7 vagy 8,
vagy akár marad az 5 százalék,
mindenesetre a 18-hoz képest to-
vábbi csökkentés várható, ami egy
jelentõs versenyelõnyt eredmé-
nyezhet az egyedi földgázfûtéssel
szemben, hiszen az marad 25 szá-
zalékos áfakulcs-besorolásban. A

lakossági fórumokon mindig el-
mondtuk, aki korrekt összeha-
sonlítást szeretne, az már egy fel-
újított panellakás távhõszolgálta-
tási díjait vegye figyelembe. Ahol
a panelprogram keretében meg-
csinálják a hõszigetelést, a  nyílás -
zárók cseréje megtörténik, s az
egyedi szabályozás keretében a
költségosztás is, ott a lakásokban
a fûtési költség visszaesik a fe lére.
Mi azt javasoljuk, hogy akinek van
pénze, az a panelprogramban
vegyen részt, mert avval jelentõs
költségmegtakarításokat tud elérni.

– Arányát tekintve az alapdíj, a
hõdíj, illetve a vízmelegítési díj mek-
kora?

– Ami a számlában megjelenik,
a hõdíj és a vízmelegítési díj kö-
rülbelül 75-76 százalékot képvisel,
az alapdíj 24-25 százalékot, vagyis
a hõdíjcsökkentés alapvetõen kihat
a számlára. Ezért is nagy jelentõségû
az október 1-jétõl foganatosított 11,4
százalékos hõdíjcsökkentés, vala-
mint 9 százalékkal csökken a víz-
melegítés díja is.

– Mennyi leválás történt eddig?
– Idén egy sem volt, néhány nem

lakossági fogyasztó jelezte leválási

szándékát, de ez még nem történt
meg.

– Visszatérve arra, amivel kezd-
tünk. Mennyire sikerült az elmúlt 5
évben, amióta Ön a cég élén áll, a
szakmára koncentrálni, s ezt a ko-
rábban agyonpolitizált kérdéskört a
józan belátás talajára helyezni?

– Az elmondottakból talán ki-
derül, milyen munkát végeztünk.
Remélem, az elkövetkezendõ idõ -
szakban is versenyképes szolgálta-
tást nyújthatunk partnereinknek.
Minden beruházásunk arra irányul,
hogy megfeleljünk a fogyasztói el-
várásoknak, például összekötõ ve-
zetékeket építünk az üzembizton-
ság fokozása érdekében. Magyarán,
egy meghibásodás esetén lehet
majd szakaszolni, s nem kell a tel-
jes rendszert leállítani. A távmû -
ködtetést, ami elsõként a hõköz-
pontoknál valósult meg, folyama-
tosan kiterjesztjük a vezetékháló-
zatra is, tehát menet közben infor-
mációkat kaphatunk például a
hõfokra, s egyéb másra, s meghi-
básodás esetén távmûködtetéssel
azt a szakaszt könnyebben kiiktat-
hatjuk, hiszen nem kell kimenni a
helyszínre, kézzel csavargatni az el-
zárót, hanem a központból egy

gombnyomással szakaszolható a
hibás rész.

– Dicséretesek az utóbbi évek
díjai: Észak-magyarországi Regio -
nális Minõségi Díj 2006., Inno vációs
Mûhely Oklevél 2007., Nemzeti
Minõségi Díj 2008., amelyek nem
politikaiak, hanem szakmaiak, amik
azt jelzik, nemcsak hagyták Önt és
munkatársait dolgozni, hanem éltek
a lehetõséggel, s erre a szakma is
felfigyelt.

– Illik megköszönnöm a köz-
gyûlésnek, az önkormányzatnak,
a város és a holding vezetésének,
hogy ezekben az ügyekben, fo-
lyamatokban mellénk álltak, pél-
dául az új fogyasztók bekapcsolá-
sában, az árak kialakításában, s a
fejlesztések pénzügyi alapjainak
megteremtésében hathatós segít-
séget nyújtottak. Még lakossági
fogyasztókat is sikerült bekapcsol-
ni a távhõszolgáltatásba, ami
Magyarországon másutt nemigen
sikerült. Tudom ugyanakkor, hogy
ebben az országban, különösen vi-
déken, a létfenntartás költségei
magasak, az energiaárak már vi-
lágpiaciak, a bérek viszont ettõl lé-
nyegesen elmaradnak. Azért dol-
gozunk, hogy a piaci feltételek tel-
jesítése közepette valamiképpen
hozzájáruljunk legalább 100 ezer
miskolci terheinek enyhítéséhez,
az otthon melegéhez.

– Köszönöm a beszélgetést.

40 éves a miskolci távhõszolgáltatás

AZ OTTHON MELEGE

Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere, a közleményében foglaltak
szerint megdöbbenve értesült a
HVG-ben napvilágot látott,
Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz
alelnöke által tett nyilatkozatról,
amelyben a miskolci politikus
szerint a Fidesz kormányra ke-
rülése esetén felülvizsgálják és
visszafogják a miskolci Zöld
Nyíl villamosprojektet. 

„Megdöbbentõ és érthetetlen az
egész város számára ez a nyilat-

kozat. Polgármesterként termé-
szetesen mindent elkövetek az ügy
tisztázásának érdekében. Nem
engedem, hogy lelassítsák vagy
megszüntessék az utóbbi idõszak
legnagyobb miskolci beruházását,
ezzel megakadályozva a város fej-
lesztését, fejlõdését” – reagált a
hírre közleményében a miskolci
polgármester, aki szerint az elmúlt
évben az utóbbi évtizedek legna-
gyobb beruházása kezdõdött meg
a városban, amely több területen
rég túllépte az elõkészítési mun-
kafázist. Az Európai Unió sem vé-
letlenül támogatja a programot.

– Az elhasználódott, felújítás-
ra váró sínpálya megromlott álla-
pota, valamint a jármûvek mûsza-
ki hibája miatt az elmúlt idõ -
szakban egyre több fennakadás,
baleset történt. Az MVK Zrt. in-
formációja szerint csak az elmúlt
másfél évben ez több mint 100
esetben (!) fordult elõ, ami közel
3200 perces járatkimaradást je-
lentett. Minden miskolci ponto-
san tudja, hogy ha nem újul meg
a villamosközlekedés, akkor
mûszaki okok miatt végleg le kell
majd állítani Miskolcon a villa-

mosokat. A miskolci villamos-
projekt nem lehet felelõtlen po-
litikusok játékszere – fogalmazott
Káli Sándor, megjegyezve, „saj-
nálja, hogy Pelczné dr. Gáll Ildikó
saját városát, a miskolciakat döfte
hátba felelõtlen nyilatkozatával, s
reméli, az alelnök asszony felül-
bírálja kijelentéseit és inkább a vil-
lamosfejlesztési program és a mis-
kolciak mellé áll. Ha azonban a
Fidesz alelnöke komolyan beszél,
akkor nagyon nagy a baj a poli-
tikában” – hangsúlyozta közle-
ménye végén a miskolci polgár-
mester.

Mint ismeretes, Pelczné dr. Gáll
Ildikó a HVG szeptember 26-i szá-
mában megjelentek szerint úgy
vélekedett: a Fidesz kormányra ke-
rülése esetén... „a hangsúlyt a kis-
és középvállalatok megerõsítésé-
re akarják helyezni, például in-
kubátorházak és ipari parkok épí-
tésével, míg a nagy állami presz-
tízsberuházásokat vissza akarják
fogni.” Utóbbiak közt elsõsorban
a közlekedési projekteket, így
például a fõvárosi metrót és a mis-
kolci villamosfelújítást említette a
Fidesz alelnöke a HVG-nek.

ÁTALAKÍTÁSOK A KORSZERÛ, PIACKÉPES SZAKKÉPZÉSÉRT

Nem minden szakmát támogatnak

Bihall Tamás (balról) és Gúr Nándor a regionális képzések
jelentôs átalakításáról beszélt.

VISSZAFOGNÁK
A MISKOLCI VILLAMOST?

Dr. Simon Gábor miniszteri biztos, a miskolci köz-
gyûlés szocialista frakciójának vezetõje minden
miskolci képviselõtõl elképesztõnek tartana egy olyan
nyilatkozatot, mint amilyet Pelczné dr. Gáll Ildikó tett
a miskolci villamosprojekttel kapcsolatban, hiszen
az ellentétes a város érdekeivel. 

Mint a biztos elmondta, 2004-ben, amikor az elsõ
döntés megszületett az MVK Zrt.-nél a projekt ki-
dolgozásáról, a Fidesz alelnöke is tagja volt annak a
szûk körû testületnek, amely cégen belül ezen dol-
gozott, és személyesen is támogatta. Most azonban
az látszik, „hogy a korábbi álláspontját felülírta a pil-
lanatnyi politikai érdek”. 

Dr. Simon Gábor szerint minden olyan nyilatkozatot,
amely megkérdõjelezi a Zöld Nyíl szükségességét, csak
úgy lehet minõsíteni, hogy a város elleni bûn. Már hosszú
évek óta minden szakértõ folyamatosan azt mondja,
hogy mûszakilag szükség van a beruházásra, ezt a mis-
kolciak is láthatják. „Mi pedig mindent meg fogunk tenni
azért, hogy rendben meg is valósuljon, hiszen a kultu-
ráltabb közlekedés mellett a helyi vállalkozások és a mis-
kolci munkahelyek szempontjából is nagyon fontos. Ha
Pelczné példálózni akar, akkor javaslom, hogy menjen
el Debrecenbe, nézze meg az ottani presztízsberuhá-
zásokat, és az ottani villamosprojektet kérdõjelezze meg”
– tette hozzá a frakcióvezetõ.

A biztos szerint bûn



Bár vélelmezik, hogy dohányzás
vagy nyílt láng használata okoz-
ta a tragikus paneltüzet augusz-
tus 15-én a Középszer utcán, ezt
bizonyítani nem tudják, így a
vizsgálat eredménye: a tûz oka
ismeretlen. 

� HORVÁTH I.

A tûzvizsgálat eredményeit is-
mertetô tájékoztatón elõször Meix -
ner Ferenc õrnagy, szolgálatparancs-
nok idézte fel percrôl percre az omi-
nózus estét, melyen oltási vezetõként
vett részt. Fintor Gyula tûzoltó õrnagy,
az eset tûzvizsgálója arról beszélt,
hogy a szemtanúkkal nem volt sze-
rencséjük, ugyanis ellentmondások
voltak arról, hogy melyik helyiségben
keletkezett a tûz. A tûzoltók húsz, míg
a rendõrség harminckilenc tanút
hallgatott ki az eset kapcsán. De nagy
információáramlás volt, és végül
három szemtanú – mindhárman az
Áfonyás utcáról, közülük kettõ volt
az elsõ telefonáló az ügyeleten – il-
letve egy szintén az Áfonyás utcáról

készült videó volt a „perdöntõ” az
ügyben, melyekbõl egyértelmûvé
vált, hogy a nyugati oldalon, azon
belül is a konyhában keletkezett a tûz.
A nagy károsodás miatt tárgyi bizo-
nyítékok nem kerültek elõ, melyek
segíthették volna a vizsgálatot. Az bi-
zonyossá vált, hogy a 7/1-es lakásba
– ahol a három haláleset történt – a
keleti oldali loggián keresztül terjedt

fel a tûz. A vizsgálatba több külsõ
szakértõt is bevontak, akiknek a vizs-
gálati eredményére várni kellett, így
szeptember 2-án felfüggesztették a
vizsgálatot, és azt a múlt hét végére
tudták lezárni. Az eredmény: isme-
retlen eredetû a tûz keletkezése. Bár
van elképzelésük arról, hogy mi
okozhatta, mégpedig dohányzás
vagy nyílt láng, de azt bizonyítani nem
tudják. 

Takács Gábor, a BME épületgé-
pészeti tanszékének vezetõje volt az
egyik szakértõ, aki munkatársaival
együtt a tûz terjedését vizsgálta.
Ennek az egyik legfontosabb meg-
állapítása, hogy a loggiás épületek
komoly veszélyt jelentenek tûz ese-
tén. Szimulációs vizsgálatot készí-
tettek ugyanis, amely hõszigetelõ
homlokzati rendszer nélkül model-
lezte a lakástüzet. Arra jöttek rá, hogy
a felszálló füst és a meleg levegõ ör-
vénylõ mozgásba kezd a loggia
mélysége miatt, így a füst és a hõ
befelé terjed. A lakáson belüli füst

terjedésérõl azt állapították meg,
hogy a 7/1-es lakás gyakorlatilag egy
csapda volt az édesanyának és két
gyermekének. A meleg idõ miatt az
ablakok nyitva voltak, így azokon is
áramlott be a füst mindkét oldalról.
Emellett a füstöt két helyen vezette
nagyon jól a lépcsõház. Az egyik a
WC mögötti gépészeti akna, ame-
lyet csupán egy pozdorjalemez vá-
laszt el a mellékhelyiségtõl, illetve
azon több nyílás is van. A másik ilyen,
az egész lépcsõ házon végigfutó
akna, amelyben a tetõrõl a csapa-
dékvizet elvezetõ, úgynevezett
ejtõcsõ helyezkedik el, ez az egyes
lakásokban van, méghozzá az elõ -
szobában, közvetlenül a bejárati ajtó
mellett! Ezzel a csapda a lakásban
bezárult… A WC mögötti gé pészeti
akna nyitott, az 1972-es épí tésnél
ugyanis még az 1963-as szabályozás
volt érvényben, amelyben nem sze-
repelt az akna megszakítása.

Bánky Tamás, az ÉMI Kft. igaz-
gatója a panelprogramhoz felhasz-
nált anyagokat, és a kivitelezést
vizsgálta felkért szakértõként. Az
alaphelyzet az volt, hogy minden
rendszerkomponens rendelkezett
megfelelõ minõsítéssel. A kivitele-
zésben azonban felleltek hibákat, a
ragasztót nem úgy hordták fel, ahogy
kellett volna, és az egyes rendsze-
rek beépítésénél is találtak eltérést.
Ez azonban a szakértõ szerint nem
volt drasztikus mértékû, és nem je-
lenthetõ ki, hogy oka lett volna a tûz
terjedésének.

A tûzvizsgálat eredményérôl bô-
vebb tudósítást, fotókat, videókat por-
tálunkon, a www.mikom.hu oldalon
találnak!

Ha ismered a zenekart, akkor em-
lékszel rá, hogy a ’70-es évek végén
a város legnépszerûbb klubja volt
a miskolci Ifjúsági Házban a Reflex
Klub. Aki pedig nem ismeri, az a

diósgyõri focicsapat indulóján ke-
resztül „mégiscsak ismeri”, mert a
Hajrá Diósgyõr indulót a Reflex sze-
rezte.

35 évvel ezelõtt, 1974 szeptem-
berében lett a Reflex a Miskolci
Ifjúsági Ház zenekara.

A mindig telt házas klub elsõ -
sorban a város középiskolai diák-
jainak volt a találkozó- és szóra-
kozóhelye (a késõbb átalakult
együttes klubja a görömbölyi Budai
Nagy Antal Mûvelõdési Házban
volt).

November 6-án 19 órától a Reflex
együttes 35 éves megalakulásának
évfordulójára várnak mindenkit az
Ifjúsági és Szabadidõ Házba, a
klub egykori helyszínére. A kon-
certen természetesen felhangza-
nak a zenekar régi dalai is, és régi
fotók, plakátok segítségével egy es-
tére megpróbálják visszaidézni va-
lamennyiünk fiatalságát. A koncer-
tet követõen éjfélig szórakozás és
tánc Vadászi Gábor nosztalgia-disz-
kóján.

A zenekar története, az egykori
fotók, sztorik az együttes életébõl
a www.reflex-zenekar.hu honlapon
tekinthetõk meg.
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HARMINCÖT ÉVES
A REFLEX

Sebestyén László önkormányzati képviselõ, a B.-A.-Z. megyei 4-es számú
választókörzet (Újgyõri fõtér, Vasgyár, Diósgyõr, Kilián, Bulgárföld,
Komlóstetõ, Pereces, Papírgyár, Majláth, Bükkszentkereszt, Répáshuta,
Bükkszentlászló, Ómassa, Lillafüred) fideszes elnöke tisztelettel várja a kör-
zetben élõket október 13-án (kedden) 17 órától kötetlen beszélgetésre.
Helyszín: 3532 Miskolc, Andrássy út 36. („Új Vasas” Mûvelõdési Ház).
Meghívott vendégek: dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ, Illyés Miklós
önkormányzati képviselõ. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Pelczné dr. Gáll Ildikó, országgyûlési képviselõ tisztelettel értesíti a mis-
kolci 2-es választókerületben élõket, hogy október 6-án ingyenes jogse-
gélyszolgálatot tartanak a miskolci Fidesz-irodában. A jogsegélyszolgála-
ti fogadóóra megtartását szakképzett jogászok segítik. Idõpont: október
6., 15.00–16.30-ig. Helyszín: Miskolc, Kossuth u. 16., Fidesz-iroda. Telefonos
bejelentkezés: 06-46/509-428 (munkaidõben) vagy: 06-20/5718-012.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere a Miskolci Hivatásos
Önkormányzati Tûzoltóság
vizsgálati eredményeinek meg-
ismerését követõen az alábbi
intézkedéseket fogalmazta
meg: 

„Javaslom, hogy a tûzoltóság fo-
kozottabban figyelje a jövõbeni
panelszigetelési munkák ellenõr-
zését és szigorítsa annak engedé-
lyezését. 

A városvezetés – a Miskolci
Tûzoltóság közremûködésével –
hamarosan megkezdi a miskolci
társasházak környékén szolgáló
városõrök, polgárõrök és közte-
rület-felügyelõk tûzvédelmi okta-
tását. 

Felkérem a város közbiztonsági
és katasztrófavédelmi szakembereit,
hogy Miskolc nagyobb lakótelepe-
in – önkormányzati támogatással –
2010. január 1-jéig hozzák létre az
Önkéntes Tûzoltósági Rendszert.  

Utasítom a MIK Zrt. vezetését,
hogy az általuk kezelt panelházak

– lakók által használható – tûzri-
asztó-rendszerrel (lépcsõházi szi-
rénával) való ellátását kezdjék meg!

Felkérem a Miskolci Tûzol tó ságot,
hogy vizsgálják meg Miskolc to-
ronyházainak hõ- és füstelvezetõ
rendszereit és azok állapotáról, a fel-
merülõ hibák kijavításáról és a le-
hetséges pótlólagos mûszaki meg-
oldásokról készítsenek tájékoztatást
a városvezetésnek!

A megelõzés érdekében felké-
rem a társasházi képviselõk, lakó-
szövetkezetek, lakóközösségek ve-
zetõit, hogy keressék fel a tûzoltó-
ság szakembereit annak érdekében,
hogy egy esetlegesen bekövetkezõ
tûzesetnél melyek azok a legszük-
ségesebb teendõk, amit a tûzoltók
kiérkezéséig megtehetnek.”

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata október 6-án, 10 órától
Batthyány Lajos emléktáblájánál (Miskolc, Batthyány u. 1.) az aradi vér-
tanúk kivégzésének 160. évfordulója tiszteletére megemlékezést tart. 

Amennyiben a pártok, civil szervezetek koszorúval, virággal kíván-
ják leróni kegyeletüket, jelezzék október 5-ig (hétfõ) a szervezõ Ifjúsági
és Szabadidõ Ház felé (3531 Miskolc, Gyõri kapu 27., tel.: 46/411-747,
fax: 46/320-716, e-mail: ifjusagihaz@ifihazmiskolc.hu)

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Széleskörû összefogással, száz-

millió forintos támogatáshoz jutott
az Ifjúsági és Szabadidõ Ház, az Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ
Központ, a Görömbölyi Kulturális
Egyesület és a perecesi Bányász
Kulturális Egyesület alkotta konzor-
cium is. Fedor Vilmos arról is szólt,
hogy az Országgyûlés Kulturális és
Sajtóbizottsága az új törvény értel-
mében elismerve a miskolci színház
mûvészeti teljesítményét, látoga-
tottságát, az eddiginél jóval na-
gyobb, 598 milliós támogatást sza-
vazott meg az intézmény, illetve a
Csodamalom Bábszínház számára. 

Borkúti László, a városi könyv-
tár igazgatója arról szólt, hogy az
elnyert pályázati forrásból infor-
matikai beruházásokat hajtanak
végre. Tervezik egy virtuális könyv-
tár kialakítását is, digitalizált ol-
vasnivalókkal. Tánczos Tamás, az
Ifjúsági és Szabadidõ Ház igazga-
tója, konzorciumi elnök elmond-
ta, hogy a pályázati pénzbõl az éle -
ten át tartó tanulás program kere-
tében fõként a hátrányos helyze-
tûek kulturális képzését kívánják
támogatni. Bán András, a Miskolci

Galéria igazgatója arról tájékozta-
tott, hogy a tavalyi évben össz-költ-
ségvetésük 30 százalékát tették ki
az elnyert pályázati támogatások,
ez az arány idén már 80 százalé-
kosra emelkedett. Bán András
arról is szólt: a Miskolci Galéria szol-
gáltatásai körében kiemelten kí-
vánja fejleszteni múzeumpedagó-
giai tevékenységét, sokszínû, vál-
tozatos tevékenységi és korosz-
tályi formát célzó lehetõségeket
kíván teremteni az iskolán kívüli
oktatási módszerek alkalmazásá-
ra, gyakorlati megvalósítására. A
Nemzeti Kulturális Alap miniszte-
ri keretbõl 10 millió forinttal tá-
mogatta a Szalay Lajos-emlékév
megrendezését, kiállítások, szak-
mai események megvalósítását,
kiadványok megjelentetését. A
Gyarmathy Ferenc alapította
Színháztörténeti- és Színész -
múzeum 1996 óta mûködik a
Galéria intézményeként. A pályá-
zati támogatásnak köszönhetõen,
most lehetõség nyílik állandó ki-
állításának teljes felújítására, kor-
szerûsítésére, kiállítási vezetõ, mú-
zeumpedagógiai foglalkoztató al-
kalmazására.

Lezárult a vizsgálat

A TÛZ OKA ISMERETLEN

Meixner Ferenc (balról), Bánky Tamás és Takács Gábor is-
mertette a tûzvizsgálat eredményeit.

Lakossági fogadóóra

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje október 5-én (hétfõn) 16.00–17.00
óra között lakossági fogadóórát tart a Bem József Álta-
lános Iskolában (3521 Miskolc, Miskolci út 38/A). Minden

érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy október 5-én (hétfõn) 17 órától lakossági fo-
gadóórát tart az MSZP miskolci székházában (3530

Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje tiszte-
lettel értesíti a körzetében élõket, hogy október 15-én

(csütörtök) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános
Iskolában. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Kovács László, a 26-os számú választókörzet
KDNP-frakció önkormányzati képviselõje tisztelettel
értesíti a körzetében élõket, hogy október 16-án (pén-
teken) 17 és 18 óra között az Ady Endre Kulturális és

Szabadidô Központ ügyfélszolgálati irodájában képviselõi fogadóórát
tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Sikeres kulturális intézmények

Százötvenmilliós
támogatás

A Szirmai Részönkormányzat részönkormányzati és tanácsadó
testületi ülést tart október 5-én (hétfõn), 17 órától a Bem József Ál-
talános Iskolában (3521 Miskolc, Miskolci út 38/A). Minden érdeklõdõt
tisztelettel vár: Hegedûs Andrea, a részönkormányzat elnöke.

Részönkormányzati ülés

Jogsegélyszolgálat

Kötetlen
beszélgetés

Koszorúzással
emlékeznek

ELLENÕRZÉS ÉS
RIASZTÓRENDSZER

Ajándék frissítõmasszázs 
a Barlangfürdõ vendégeinek!

A 2009. október 1. és december 31. közötti napokon, a fürdõbelépõt
váltó vendégeinknek óránként, napi 10 alkalommal, véletlenszerû ki-
választással frissítõmasszázst adunk ajándékba!

Fogadja el a véletlenszerû kiválasztás során Önnek átadott frissítõ masszázs-
utalványunkat. Ehhez nem kell mást tennie, mint belépõjegyet váltania
a Miskolc-tapolcai négycsillagos Barlangfürdõbe, mely a hûvösebbre for-
dult napokon is meleg vizû karszt barlangi medencéivel, 9–18 óra kö-
zött várja a különleges kikapcsolódásra vágyókat!

Éljen a lehetõséggel és legyen a vendégünk!



� TOMORSZKI I.

A MÁV-Tiszavas története 1859-
re vezethetõ vissza, amikor az or-
szágban harmadikként alakult meg
a Miskolci Vasúti Fõmûhely. A város
legrégebbi üzeme ma is ugyanazon
a telephelyen mûködik, jelenleg

vasúti teherkocsik javítását és gyár-
tását végzik.

Bene Lajos, ügyvezetõ igazgató sze-
rint az emberek szívének és lelke-
sedésének köszönhetõ az, hogy a
mûhely ma is áll és mûködik, hiszen
annak idején 1945-ben a lebombá-
zott, tönkretett mûhelyt a MÁV be

akarta zárni. A jubileum kapcsán
szeptember 12-én dolgozói nappal
ünnepelt a MÁV-Tiszavas, a szep-
tember 30-án a Mûvészetek
Házában tartott rendezvényre pedig
a beszállítók és megrendelõk kép-
viselõi mellett meghívásra kerültek
a tulajdonos MÁV-Cargo, valamint a
Rail Cargo Austria vezetõi, munka-
társai is. Itt Kovács Imre, a MÁV Cargo
Zrt. elnök-vezérigazgatója arról be-
szélt, hogy az õ életükben is nagyon
nagy változás következett be: a pri-
vatizáció eredményes lezárását kö-
vetõen az osztrák vasúttal együtt -
mûködésben kell az árufuvarozást
Közép-Európában optimalizálni.

A feladatok elvégzésében, a célok
megvalósításában a miskolci válla-
latnál csaknem 400 fõ veszi ki te-
vékenyen részét.

Zámbó Tiborné, a 21-es számú
választókörzet képviselõje értesí-
ti a lakosságot, hogy október 3-
án „Vidám szombat” sport- és kul-
turális rendezvény lesz a komlós-
tetõi sportpályán. 

Fõzõverseny, biopiac, divatbe-
mutató, ’80-as, ’90-es évek zenéi,
cross-country, óvodások mûsora,
arcfestés, játszóház és sok más ér-
dekes programmal várnak min-
denkit! A fõzõversenyre 10.00 és
10.30 között lehet nevezni.

Szervezõk: Kerékpáros Sport
Klub (Egri Zsuzsa), Komlóstetõi Ál-
talános Iskola.

A rendezvény fõvédnöke: Káli

Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere és dr. Tompa
Sándor országgyûlési képviselõ.

A Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület, a Nyilas Misi Alapítvány
és a Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség Miskolci Szervezete
szeretettel vár mindenkit október
6-i megemlékezésére.

Dr. Kedves Gyula alezredes,
hadtörténész elõadása: Az aradi
Golgota hõsei, melyen korabeli
fegyverek bemutatójára is sor

kerül. Helyszín: egyházkerületi
székház nagyterme. Idõpont: ok-
tóber 7. szerda, 17.30. A 13 aradi
vértanú emlékére 13 kis kopjafát
állítanak kb. 18.30 órakor.
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Október az idõsek hónapja,
melyre különösen nagy hang-
súlyt fektetnek Miskolcon. Már
hagyományos módon minden,
idõsellátással foglalkozó intéz-
mény programot rendez ebben
a hónapban az ellátottjainak,
ami idén sincs másképpen.
Csütörtökön délután az Iránytû
Szociális Szolgálat a Vár-Sétány
Központjában tartotta a hónap
nyitóprogramját.

� HORVÁTH I.

Most is zsúfolásig megtelt a ko-
rábbi évekhez hasonlóan szépko-
rúakkal a nagyterem, ahol az Erkel
Ferenc Zeneiskola növendékei,
Selyem Barbara, a Kossuth Lajos
Gimnázium diákja, a Szinvavölgyi
Néptáncegyüttes, Jámbor Sándorné
és a Menyhárt Stúdió szórakoztat-
ta zenével, verssel, tánccal az egy-
begyûlteket.

Horváth Zoltán, a szolgálat igaz-
gatója elmondta, mind a kilenc szol-
gáltatási központjuk rendez saját
programokat a hónapban, de emel-
lett közel húsz központi program-
ajánlatuk van a szépkorúaknak
októberben. Ezek közt szerepel
fõzõverseny és sportnap 6-án
Hejõcsabán, generációs vetélkedõ
13-án az Avason, nótadélután 14-
én Hámorban, számítástechnikai
verseny 15-én az Avason, szüreti bál
16-án a Vár-Sétány központban,
1956-os megemlékezés 22-én

Észak-Kiliánban, bükki kirándulás
26-án, nyelvészeti vetélkedõ 27-én
a Vár-Sétány központban. A záró-
ünnepséget 29-én tartják az avasi
2-es idõsek klubjában.

Az igazgató hozzátette, azokra a
gondozottaikra is gondolnak, akik
a gondozóházakban élnek, egész-
ségi állapotuk nem teszi lehetõvé
a programokon való részvételt,

õket külön ünnepséggel köszöntik.
Idén pedig elõször csatlakozott
hozzájuk a közelmúltban alakult
komlóstetõi klub is.

Az Iránytû mellett persze más in-
tézmények, szervezetek is rendez-
nek programokat októberben, így
például a családsegítõ szolgálat és
az önkormányzat Idõsügyi Tanácsa
is. 

HETI MÛSORA
2009. október 5–2009. október 11.

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: október
8–október 14. között, 15.30 órakor Csiribiri, ma-
gyar film, 17.45 Õrült életek, spa-
nyol–mexikói–francia film, 20 órakor Tréfa, ma-
gyar játékfilm. Október 12-én nincs elõadás!

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október
6–október 14. között 16.30 órakor G. I. Joe: A
kobra árnyéka, amerikai akciófilm, 18.30, 20.30
órakor Egy kis gubanc, angol vígjáték. Október 12-én nincs elõadás!

Most minden az idõsekrõl szól

SZÉPKORÚAK HÓNAPJA

HARANG-HÍREK

Október 5., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Megyejáró
– Veszprém megye (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kéznyúj tásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Józan karatemester, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Október 6., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Irányjelzõ
– autósok magazinja (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – ZTE, Soproni
liga labdarúgó-mérkõzés 21.00 A
stand angyalkái, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Október 7., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nóvum
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Manézs, diákszínját-
szók félórája 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az utolsó kalóz, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Október 8., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Innovatív,
a Gyöngyösi Városi Televízió inno-
vációs magazinja 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múlt-kor, válogatás a
Miskolc Televízió archívumából
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV.) 21.00 A bér-
gyilkos, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság

Október 9., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Fitt-mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A fejvadásznõ, amerikai film (Há -
lózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 10., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Nóvum (Há -
lózat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû -
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír háló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmû sor (Háló -
zat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Október 11., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 Salak -
motor páros Európa-bajnoki döntõ
17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Kró -
nika (ism.) 19.30 Múzsa, kulturá-
lis magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az erõszak, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Kép -
újság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Vasárnap, október 4-én, Szent
Ferenc ünnepén, az este 6 órai
szentmisét Mikolai Vince pápai
prelátus, esperes, diósgyõri plé-
bános mutatja be a minorita temp-
lomban. Ezen a napon délután 4
órakor mocorgós szentmisét mu-
tatnak be a kisgyermekes csalá-
doknak a rendház ebédlõjében.
Az egyházzenei kórustalálkozó
nyitóhangversenyét október 8-
án, csütörtökön délután 4 órakor

a minorita templomban rendezik
meg. A KÉSZ elsõszombati ima-
óráját Magyarországért október 3-
án, szombaton 17 órától tartják a
Szent Anna-templomban.

A Zárdakápolna Magyarok
Nagyasszonya-napi búcsúja elõtt lel-
kigyakorlatos szentbeszédeket
mond Lóczi Tamás, a Fráter György
Katolikus Gimnázium érseki biztosa
október 9–11. között, a délután 5
órakor kezdõdõ szentmiséken.

A nagy érdeklõdésre való tekin-
tettel a B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Szövetsége október 21-i indulással
és 26-ai visszaérkezéssel (5 éjszaka
6 nap) székelyföldi körutazást szer-
vez azoknak a nyugdíjasoknak és
hozzátartozóik számára, akiknek –
a nyári egyéb elfoglaltságaik miatt –
csak a késõ õszi idõpont a megfe-
lelõ. A nagyon kedvezõ ár, a szállo-
dai (2 ágyas, für dõszobás) elhelye-
zést, sófürdõ- és úszómedence-
használatot, és napi háromszori ét-
kezést tartalmaz. A körutazás prog-

ramja: Kolozsvár, Tordai hasadék,
Marosvásárhely, Szováta, Gyergyó -
szár hegy, Gyilkos-tó, Békás-szoros,
Gyergyószent miklós, Csíksomlyó,
Farkaslaka, Parajd, Korond neveze-
tességeinek megtekintése.

Érdeklõdni lehet napközben a 06-
70/506-6182, illetve a 06-70/548-
1423, esti órákban a 46/400-326 vagy
a 46/326-951-es telefonszámokon,
vagy elõleg befizetésével jelentkez-
ni lehet (október 13-ig) kedd és csü-
törtöki napokon 9–12 óra között, az
Érdekvédelmi Szövetség, Miskolc,
Ka zinczy u. 3. sz. alatti irodájában.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön az idei színházi évad elõadásait? Ha marosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk, melynek megfejtései
egy-egy miskolci bemutatót rejtenek az évad tizennégy elõadásából. A he-
lyes megfejtéseket november 4-ig egyben, egy levelezõlapon vagy elektro-
nikus levélben juttathatják el szerkesztõségünkbe: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad
u. 9., minap@mikom.hu. 

Ismeri Ön az évad
előadásait?

UTAZÁS NYUGDÍJASOKNAK

Az október 9-ére meghirdetett
Jelenetek egy házasságból címû
darab Détár Enikõ betegsége miatt
késôbb lesz megtartva az Avasi

Gimnázium színház ter mé ben. A
megvásárolt jegyek visszaváltha-
tók, illetve érvényesek a jövôbe-
ni elõadásra.

Késôbb jön 
Détár–Rékasi

LAKOSSÁGI
TÁJÉKOZTATÓ

Zámbó Tiborné, a 21-es számú
választókörzet önkormányzati
képviselõje értesíti a komlóstetõi
lakosokat, hogy október 6-án
(kedd) 16 órától lakossági tájé-
koztatót tart a Nádastó utca ele-
jén. Téma: a Nádastó utca szenny-
vízberuházása. Minden érdek lõ -
dõt szeretettel vár!

Megemlékezés

VIDÁM SZOMBAT

Százötven éves a MÁV-Tiszavas miskolci jármûjavító üzem. Mis kol -
con, sõt még az országban is kevés vállalat büszkélkedhet ilyen tör-
ténelemmel. A jubileum kapcsán szeptember 30-án a Mûvészetek
Házában rendezett ünnepségen a társaság vezetõi, dolgozói, a cég
partnerei és tulajdonosának képviselõi is részt vettek.

Másfél évszázados üzem

A Mûvészetek Háza és a Rotary
Club Miskolc szervezésében jó-
tékonysági rendezvényt tartanak
a Mûvészetek Házában október
15-én, 19 órától.

A sérült, beteg és fogyatékkal
élõ gyermekek életminõségének
javítása érdekében szervezõdött

esten fellép a Kárpátaljai Nemzeti
Népi Együttes és Kórus tánc- és
énekmûsorával, az együtt élõ öt
nemzet táncaiból, dalaiból.

Jegyek 3800 Ft-os áron kapha-
tók a Mûvészetek Háza jegy-
pénztárában: Miskolc, Rákóczi u.
2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009.

Jótékonysági rendezvény
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás 

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi beépíthető ingatlanokat:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt
az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243, az 516-283 és az 516-421-es miskolci telefonszámokon kérhető.
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza,
vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Cím
Helyrajzi

szám
Terület 

(m2)
Megnevezés Induló ár 

(Ft)
Bánatpénz 

(Ft)

Ajánlatok 
beadásának
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)
Hejőcsaba városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Balassi u. 1. 41061 971 beépítetlen terület 10 375 000 Ft 518 750 Ft 2009. 11. 02.
10.00

2009. 11. 02. 
10.15 12 500 Ft

Balassi u. 3. 41060 972 beépítetlen terület 11 375 000 Ft 568 750 Ft
Martin-Kertvárosban elhelyezkedő ingatlanok

Tisza u. 6093/293 602

beépítetlen 
terület

4 250 000 Ft 212 500 Ft

2009. 11. 02. 
10.00

2009. 11. 02.  
10.30

12 500 FtTisza u. 6093/294 602 4 250 000 Ft 212 500 Ft
Tisza u. 6093/295 601 4 250 000 Ft 212 500 Ft

Kamilla u. 6093/180 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

2009. 11. 02.  
11.00 12 500 Ft

Kamilla u. 6093/182 719 6 750 000 Ft 337 500 Ft
Kamilla u. 6093/186 713 6 750 000 Ft 331 250 Ft
Kamilla u. 6093/219 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

Tapolcán elhelyezkedő ingatlanok
Rimaszombati u. 45162/1 350 beépítetlen terület 4 125 000 Ft 206 250 Ft 2009. 11. 02.

10.00
2009. 11. 02.

11.30
12 500 Ft

Kiss József u. 68. 45246 420 beépítetlen terület 5 375 000 Ft 268 750 Ft 12 500 Ft

Városfejlesztési Igazgatóság 

Október világszerte a mellrák elleni
küzdelem hónapja, amelynek hagyományos
jelképe hazánkban az Egészség Hídja Ösz-
szefogás Egyesület által minden évben ok-
tóber elsõ vasárnapján szervezett Lánchídi
séta és a Rózsaszín egészségnap Buda -
pesten. 

A hölgyeket érintõ problémára azonban
nem csupán egy országos jelentõségû ese-
mény kapcsán kell odafigyelnünk, hiszen az
esemény legfontosabb üzenete, hogy minél
több hölgy menjen el szûrésre. Hazánkban
kétévente kapnak a lakóhelye szerint illeté-
kes mammográfiás központtól értesítést a 45–
65 év közötti, a betegség iránt fogékony höl-
gyek.

Borsod Abaúj Zemplén megyében is kie-
melt jelentõségû programmal hívjuk fel a la-

kosság figyelmét, hogy az idõben felismert mell-
rák gyógyítható.

Kezdeményezésünk célja, hogy valameny-
nyien érezzük: a mellrák elleni védekezés je-
lentõsége fontos kérdés, túlmutat önmagán, hi-
szen valamennyiünk számára fontos, hogy te-
gyünk egészségünkért. Az Összefogás Egyesület
feladatának tekinti, hogy felhívja a széles nyil-
vánosság figyelmét  az egészséges életmódra
és országos mozgósító programokkal minél
több nõt vegyen rá a mellrák korai felisme-
rését lehetõvé tevõ szûrõvizsgálatokon való
részvételre, és így életeket mentsen.

A média, a vállalatok és a társadalom ösz-
szefogásának segítségével igyekszünk minél
több hölgyet megnyerni, hiszen saját egész-
ségünkért magunk tehetünk a legtöbbet. 

A mellrák elleni küzdelem szimbóluma ma
már a rózsaszín szalag és a séta. Ezért

Miskolcon is a mellrák elleni küzdelem elle-
ni sétával, rendezvénnyel kívánjuk felhívni a
figyelmet. A  miskolci szervezet az elejétõl részt
vesz a szervezésben. 

2009. október 6-án 15.00 órakor a diósgyõ -
ri vártól fiatalok csoportja indul el a Diósgyõri
Ady Endre Kulturális és Szabadidõ Központhoz,
ahol 15.20 perctõl számos gazdag felvilágosító
és egészségmegõrzõ program, ingyenes
szûrõvizsgálat és zenés-táncos bemutatók vár-
ják az érdeklõdõket. A Szabadidõ Házban –
a kiállítások mellett – szakmai elõadások is lesz-
nek az emlõrákszûrés megyei tapasztalatairól,
a betegség megelõzésérõl, a vizsgálatok je-
lentõségérõl, az emlõrák gyógyításáról.  A dél-
utánt pedig egy jó hangulatú koncert zárja.

Tegyen Ön is egészségéért!
Sétáljon Ön is velünk 2009. október 6-án

a mellrák ellen. 

TEGYÜNK KÖZÖSEN A MELLRÁK ELLEN!
Magyar Rákellenes Liga – Miskolc

OKJ-s tanfolyamok indulnak 
október, november hónapban! 

Képzéseink: 
GYÓGYSZERKIADÓ SZAKASSZISZTENS, 

gyógyszertári asszisztens, fogászati 
asszisztens, tb-ügyintéző, pénzügyi és 

számviteli ügyintéző, közbeszerzési referens,
szociális asszisztens, gerontológiai gondozó 

Érdeklôdjön, jelentkezzen most! 
Részletfizetési kedvezményt adunk!

További információ: Nomina 3 P Zrt., Kázár Ditta, tel.: 30/575-7530, 46/737-060
kazarditta@index.hu, www.nomina3p.hu, 3531 Miskolc, Gyõri kapu 24/B

AL: 0798 FM nysz: 01-0320-04
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A „Zöld Pajzs az Energia Megtakarításért Alapítvány” felhívással 
fordul mindazokhoz, akiknek lehetőségük van 

a 2009. augusztus 15-én kigyulladt Miskolc, Középszer u. 20. sz. alatti
lakók megsegítésére, a kár mielőbbi helyreállítása érdekében. 

Az alapítvány célja a tragikus eset károsultjainak megsegítése, 
felajánlásaikat az OTP 11734004-20480909-es számlaszámra 

kérjük eljuttatni. 

JÓTÉKONYSÁGI FELHÍVÁS!

TÁJÉKOZTATÁS
A MIHÔ Miskolci Hôszolgáltató Kft. ezúton tájékoztatja Tisztelt Lakossági

Felhasználóit, hogy a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyûlése 
– árhatósági jogkörénél fogva – 2009. szeptember 24-én döntött 

a lakossági fûtési hôdíjak 11,4%-kal, valamint a használati vízfelmelegítés 
díjának 9%-kal történô csökkentésérôl 2009. október 1-jétôl.

Tisztelettel: MIHÔ Kft.

Díjtételek 
megnevezése

Lakossági 
díjtételek

(áfa nélkül)

Áfa mértéke
2009.

06. 30-ig

Áfa mértéke
2009.

07. 01.–07. 31.

Áfa mértéke
2009.

08. 01.–

Lakossági 
díjtételek

(áfa nélkül)
2009. 10. 01-tôl

Díjtétel- 
csökkentés
mértéke

Alapdíj
337,56 Ft/lm3/év

2008. 01. 01-jétôl
20% 25% 18%

Változatlan
mértékû

337,56 Ft/lm3/év
0%

Fûtési hôdíj
3336 Ft/GJ

2008. 10. 01-jétôl
20% 25% 18% 2956 Ft/GJ 11,4%

Víz-
felmelegítési

hôdíj

959 Ft/m3

2008. 10. 01-jétôl
20% 25% 18% 872 Ft/m3 9%

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi feladatra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki
Osztályán (Miskolc, József A. u. 78. sz. IV. emelet, 410.

szoba) vehetô át a házi pénztárban történt befizetés után 

2009. szeptember 30-tól minden munkanap 
8.00–11.00 óráig, a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

Diósgyôri gépházban üzemelô darupálya 
átalakítására vonatkozó 

tervezési és kivitelezési feladatai
Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft + áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. október 9., 10.00
Ajánlat bontása, helye, idôpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.

IV. emelet, 410. szoba, 
2009. október 9., 10.00

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi tervezôi feladatra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki
Osztályán (Miskolc, József A. u. 78. sz. IV. emelet, 410.

szoba) vehetô át a házi pénztárban történt befizetés után 

2009. október 2-tôl minden munkanap 8.00–11.00 óráig, 
a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

Szennyvíztisztító telep 
teljes elektromos rendszerének 

állapotfelmérése, tanulmányterv készítése

Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft + áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. október 14. (szerda),

10.00
Ajánlat bontása, helye, idôpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.

IV. emelet, 410. szoba, 
2009. október 14. (szerda),
10.00

AKCIÓ!

Egyes áruféleségek vásárlásánál értékes nyereményeket
vihet haza a sorsolásról: 1 millió Ft értékû 

bankkártyákat, illetve 10 000 Ft értékû 
Coop vásárlási utalványokat! 

Coop, Maxi-Coop és Szupermarket üzleteink ajánlata:
Kaiser Aranypulyka párizsi 1 kg 699 Ft
Kaiser májas, hagymás májas 1 kg 999 Ft
Délhús Bajai uzsonnaszelet, 1 kg, Pick 1529 Ft
Délhús csülöksonka 1 kg, Pick 1159 Ft
OKÉ félzsíros túró, 500 g 389 Ft

Egységár: 778 Ft/kg

Neuburger, Euromilk UHT tej 1,5% 119 Ft
Coop „B” rizs 1 kg 229 Ft
Paloma vák. kávé 250 g 399 Ft

Egységár: 1596 Ft/kg

Cherry Queen konyakmeggy 132 g 499 Ft
Egységár: 3780 Ft/kg

Boci csokoládé 100 g, 
többféle ízben NYEREMÉNYJÁTÉK 199 Ft

Egységár: 1990 Ft/kg

Coop ásványvizek 1,5 l 59 Ft
Egységár: 39 Ft/l

Coop Margaréta papírzsebkendõ, 3 rét., 100 db 79 Ft
Egységár: 0,79 Ft/db

Amodent fogkrém triopack 3 x 100 ml 539 Ft
Egységár: 1791 Ft/kg

…és még számos akciós termék.

Coop, a jó szomszéd! Nagyszabású akció 
kezdõdött szeptember 30-tól október 12-ig!



A NORRIA Észak-Magyarországi
Regionális Innovációs Ügynök-
ség és az Észak-Magyarországi
Regionális Fejlesztési Ügynök-
ség (NORDA) delegáltjai képvi-
selik régiónkat Brüsszelben, az
Open Days rendezvénysoroza-
ton. A részletekrõl Francsics
László és dr. Nyíry Attila ügyve-
zetõ igazgatók tájékoztattak, ki-
emelve: az európai program
helyi rendezvényeivel, aktualitá-
sával megkezdõdik a felkészülés
2011-re is, amikor Magyarország
lesz az EU soros elnöke. 

� SZEPESI S. 

Idén hetedik alkalommal rende-
zik meg október elején Brüsszelben
az Open Days Régiók és Városok
Európai Hete elnevezésû program-
sorozatot, a regionális és kohéziós
politika által érintett szereplõk leg-
jelentõsebb európai találkozóját,
amely késõbb területi szinten is
folytatódik majd. Az Open Days ha-
gyományosan lehetõvé teszi az eu-
rópai régiók és városok számára,
hogy megismertessék bevált gya-
korlataikat a regionális fenntartható
fejlõdés, a munkahelyteremtés, a szo-
ciális védelem, az éghajlatváltozás el-
leni harc, a kutatás-fejlesztés, a kul-
túrák közötti párbeszéd témakörei -
ben, s kicserélhessék a gazdasági fej -
lõdéssel kapcsolatos ötleteiket, re-
ceptjeiket is. 

Dr. Nyíry Attila egyebek mellett el-
mondta: Észak-Magyarország, a

„20/20/20 Régiók és klí-
maváltozás ellen” konzor-
cium tagjaként számos
olyan intézkedéshez csat-
lakozott és csatlakozik,
amelyek hozzájárulhatnak
jobb környezeti teljesít-
ményéhez, az itt élõk na-
gyobb környezeti bizton-
ságához. A konzorcium
tagjai október 6-án, szek-
cióülésen mutatják be
Brüsszelben sikeres kör-
nyezetjavító intézkedései -
ket, energia-hatékonysági
programjaikat, jó gyakorlataikat. 

Dr. Nyíry Attila arról is szólt: a brüsz-
szeli rendezvénysorozathoz kap-
csolódva, Észak-Magyarország is az
Open Days témájának szenteli az
októberi hónapot. A NORRIA a
három megyében szervez tájékoz-

tató rendezvényeket, fórumokat – a
fenntarthatóság, klímaváltozás, öko-
innováció témájában – hogy ösztö-
nözze a régió szereplõinek együtt -
mû ködését. A rendezvényekre vál-
lalkozások, szakmai és érdekképvi-
seleti szervezetek, önkormányzatok

képviselõit, kutatókat és
érdeklõdõ magánsze-
mélyeket is várnak. 

A helyi rendezvények
közül az igazgató kie-
melte az október 21-én,
Miskolcon megrende-
zésre kerülõ, „Észak-
Magyarország a fenn-
tartható Európában – le-
hetõségek és kihívások”
elnevezésû konferenciát,
amelyre uniós, országos
és régiós szakmai szer-
vezetek elõadóit is vár-

ják. Sátoraljaújhelyen workshopot
szerveznek október 27-én, míg 28-
án Egerben, november 9-én pedig
Gyöngyösön tartanak konferenciá-
kat a fenntartható fejlõdés különbözõ
szakmai területeivel, összefüggései -
vel kapcsolatban.
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RÉGIÓK ÉS VÁROSOK EURÓPAI HETE

A klímaváltozás ellen
A helyi vállalkozók, az itt sír-
helyet váltott miskolciak segít-
ségét kéri a Törkölyösi temetõ
kapujának befejezéséhez, il-
letve az urnafülkét is tartal-
mazó kerítés építésének foly-
tatásához Cseh László önkor-
mányzati képviselõ és a
Felsõvárosi Református
Egyházközség.

� SZ. S. 

A díszkapu és az urnafülkét is
tartalmazó kerítés építése idén ta-
vasszal kezdõdött el, Rostás László
építész tervei alapján. Cseh László
helyszíni sajtótájékoztatóján el-
mondta, hogy a választókerületi

fejlesztési alapjából felajánlott
négymillió forint kevésnek bizo-
nyult a beruházás befejezéséhez.
Összesen 8,5 millió forintra lenne
még szükség a további munkála-
tokhoz, ezért a képviselõ, és a te-
metõ fenntartójának nevében
Balajti József lelkész a helyi vál-
lalkozókhoz és a temetõben sír-
helyet váltott, helyi lakosokhoz for-
dul segítségért. A képviselõ arról
is szólt: a temetõ, illetve a kör-
nyékén található egyházi intéz-
mények, kegyhelyek fejlesztéséhez,
rendbetételéhez az elmúlt évek
során jelentõs összegekkel járult
már hozzá az önkormányzat, s õ
maga is, választókerületi alapjából. 

KAPU ÉS KERÍTÉS
KELLENE

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűtéses, olcsó
rezsijű, déli fekvésű, téglaépítésű lakás eladó. Az épü-
let külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílás -
zárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-
22, vagy 30/405-45-02.

AGYKONTROLL gyerekeknek Miskolcon. Tel.:06-30/598-
64-68, www.egyrejobban.minden ki lapja.hu

Kozmetikusnak, manikűrösnek, masszőrnek kezelőhely
kiadó a Kék Púder Kozmetikában. Érdeklődni: 06-20/323-
86-42

Gyôri kapu, Zoltán utcai 2 szobás, gázfûtéses (cirkó),
extrán felújított (fûtés, víz, gáz, villany, nyílászárók), nagy
konyhás (Bosch gépek), nagy fürdôszobás, kívülrôl hô-
szigetelt, téglaépítésû társasházi lakás eladó. Ár: 
9 900 000 Ft. Tel.: 30/586-42-57.

La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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A Környezetbarát termék véd-
jegyet 1994-ben alapította a
magyar állam, olyan, jó minõ -
ségû termékek és szolgáltatá-
sok pozitív megkülönbözteté-
sére, amelyek életciklusuk egy
vagy több szakaszában je-
lentõs környezeti elõnnyel
rendelkeznek a termékcsoport
piaci átlagához képest. 

A védjegy szimbóluma a
Magyarországon õshonos, hosszú
életû kocsánytalan tölgy. A rész-
vétel önkéntes, a minõsítést jog-
szabályban elõírt, független érté-
kelés alapján a Környezetbarát
Termék Nonprofit Kft. végzi. Az
alapítás óta 53 termékcsoportra
dolgoztak ki követelményeket, je-
lenleg 19 érvényes. A kritériumo-
kat folyamatosan aktualizálják.
Eddig mintegy 100 vállalat termé-

kei nyerték el a védjegyhasznála-
ti jogot, jelenleg 58 vállalatnak van
érvényes szerzõdése. Leggyak rab -
ban pórusbeton-egységrakomány
csomagolásán és biológiai úton le-
bomló reklámtáskákon találkoz-
hatunk a „Tölgy” ábrával. Bõvebb
tájékoztatás: www.kornyezetbarat-
termek.hu (x)

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzat Gyõri kapu
Településrészi Önkormányzata
pályázatot ír ki vissza nem térí-
tendõ támogatásra. A pályázat
célja: kültéri, zárható, fém sze-
méttároló építése lépcsõházan-
ként.

A pályázók köre: a Gyõri kapu
Településrészi Önkormányzat terü-
letén található olyan társas-
ház/lakószövetkezeti lépcsõház,
amely még nem rendelkezik a fent
leírt létesítménnyel.

Összege: 30 000 Ft/szeméttároló.
Pályázatok benyújtása, beérkezési

határidõ: benyújtásra a hirdetmény
megjelenésétõl van lehetõség. A
pályázatok elbírálása folyamatosan,
a beérkezés sorrendjében történik. 

Finanszírozás: a Gyõri kapu

Településrészi Önkormányzat erre a
célra elkülönített, rendelkezésére álló
keret kimerüléséig történik. 

A nyertes pályázók részére a ki-
fizetés, a szeméttárolók beszerzését
tanúsító számla bemutatását köve-
tõen, utólagosan történik. A szám-
lának tartalmaznia kell a lépcsõház
pontos azonosíthatóságát, utca-ház-
számot.

Pályázni az arra rendszeresített pá-
lyázati adatlapon lehet, mely átve-
hetõ: Polgármesteri Hivatal, 3525
Miskolc, Városház tér 8. szám alat-
ti portáján. Egy pályázati lapon egy
lépcsõház szerepelhet. Érdeklõdni
lehet a 46/512-726 számon.

Pályázatot a dr. Simon Gábor és
Szebeni Péter önkormányzati kép-
viselõk választókerületében talál-
ható társasházak/lakószövetkezeti
lépcsõházak nyújthatnak be.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata 2010. évre is kiírja a Bursa
Hungarica Felsõoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíj pályázatot. A pályázatra
azok az önkormányzat területén ál-
landó lakóhellyel rendelkezõ, hátrá-
nyos szociális helyzetû felsõoktatási
hallgatók jelentkezhetnek, akik a kép-
zésre vonatkozó keretidõn belül, tel-
jes idejû (nappali tagozatos) alapfo-
kozatot és szakképzettséget eredmé-
nyezõ alapképzésben, mesterfokoza-
tot és szakképzettséget eredményezõ
mesterképzésben, egységes, osztatlan
képzésben, vagy felsõfokú szakkép-
zésben folytatják tanulmányaikat. 

A részletes pályázati kiírás megte-
kinthetõ – szeptember 28. napjától –

Miskolc Megyei Jogú Város Pol gár -
mesteri Hivatal épületeinek hirdetõ -
tábláin (Miskolc, Városház tér 8.,
Miskolc, Petõfi S. u. 1–3., Miskolc, Petõfi
u. 39.), illetve a polgármesteri hivatal
honlapján: www.miskolc.hu 

A pályázati adatlapot, s az ahhoz
szükséges nyomtatványokat – szep-
tember 28. napjától – Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Egészségügyi, Családvédelmi és
Foglalkoztatáspolitikai Fõosztályán
(Miskolc, Petõfi S. u. 39.) lehet besze-
rezni hétfõn, kedden és csütörtökön
8–16 óráig, szerdán 8–17 óráig, pén-
teken 8–12 óráig.

A pályázat benyújtási határideje:
2009. október 30.

KÖRNYEZETBARÁT TÖLGY

A kapu építését már elkezdték, de a befejezéshez nincs elég pénz.

A Kereszténydemokrata Nép párt
(KDNP) Miskolc Városi Szer vezete
és a Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége (KÉSZ) Miskolci Csoportja
tisztelettel és szeretettel hív minden
érdeklõdõt a Kereszténydemokrácia
Magyarországon címû film miskol-
ci bemutatójára október 8-án (csü-
törtökön) 18 órára a Fráter György
Katolikus Gimnázium aulájába (3525

Miskolc, Városház tér 6.). A vetítés
elõtt bevezetõt mond dr. Mészáros
József, a KDNP alelnöke, a
Barankovics István Alapítvány kura-
tóriumának elnöke. A film megte-
kintése után szeretettel várják a részt-
vevõket egy fórumra, ahol a ke-
reszténydemokráciáról, a filmrõl, a
felvetõdõ kérdésekrõl beszélget-
hetnek Mészáros Józseffel.

PÁLYÁZAT
SZEMÉTTÁROLÓKRA

Filmvetítés és fórum

Nyírõ Pál, a 15-ös számú válasz-
tókörzet önkormányzati képviselõje
és dr. Ignácz Dávid, a Jogi Bizottság
tagja az elõzõ évekhez hasonlóan
ismét burgonya-, hagyma- és alma-
vásárt szerveznek október 6-án
14–18 óra között a Tízeshonvéd utcai
EU-s játszótér mellett, október 8-án
14–18 óra között a Vologda utcán,
október 9-én 14–18 óra között a Jókai
lakótelepi malom épülete mellett.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és sze-
retettel várnak!

Cseh László önkormányzati kép-
viselõ értesíti a választópolgárokat,
hogy a 2003 óta megismert és meg-
szeretett, a téli tárolás alatt a minõ -
ségét megõrzõ burgonya-, hagyma-,
alma- és zöldségvásárt szervez az
alábbi helyeken és idõpontokban:
Nagyváthy János utca (volt kispiac
helyén): október 10. (szombat) 10
órától, október 12. (hétfõ) 10 órától,
október 13. (kedd) 10 órától. Corvin
u. 4. (bent az udvarban): október
10. (szombat) 10 órától.

Téli szükségleteiket a korábbi
évekhez hasonlóan jó minõségben,
helyben beszerezhetik!

Szeretettel és tisztelettel vár min-
denkit!

Burgonya-, hagyma-, alma- és
zöldségvásárt szervez a Gyõri ka-
puban október 8-án (csütörtökön)
Szebeni Péter önkormányzati kép-
viselõ 13–15 óráig Bársony János Ál-
talános Iskola és Óvoda közötti te-
rületen, 15–17 óráig a Szentpáli
István Kereskedelmi Szakközépiskola
mellett.

A korábbi években már megis-
mert, a téli tárolás alatt a minõsé-
gét megõrzõ áruval várják a mis-
kolciakat!

ZÖLDSÉGVÁSÁR

Bursa Hungarica pályázat

Dr. Nyíry Attila (balról) és Francsics László tájé-
koztatott a régiós programról.


